



V Praze dne 28. června 2017

Dobrý den,

ve dnech 6. - 7. října 2017 proběhne v Karlových Varech jubilejní 50. ročník Mezinárodního filmového festivalu TOURFILM 2017. Hlavním pořadatelem akce je Česká centrála cestovního ruchu - Czechtourism a naše společnost Target, která festival pořádala již vloni. Minulý ročník byl velmi úspěšný i díky Vašemu zájmu a návštěvě studentů a žáků z Vaší školy. I na základě loňských zkušeností tak chceme připravit opět kvalitní nabídku pro Vaši školu a organizační novinky.

Letošní ročník bude věnován výročí festivalu a tradici českého cestovatelství i turismu. Definitivní program bude hotov do konce července a současně bude připravena i konkrétní nabídka pro Vaši školu. Na základě loňských zkušeností i letošních změn v místě konání (festival se koná nově v sálech hotelu Ambassador) jsme připravili tato organizační opatření:

1. NOVÝ REZERVAČNÍ SYSTÉM ... připravujeme nový rezervační systém, který umožní on-line si vybrat a rezervovat místa u jednotlivých nabízených akcí. Výhodou je pochopitelně nejenom okamžitá rezervace, ale i automatické potvrzení účasti Vaší školy, případně úprava počtu studentů a žáků. Rezervační systém bude spuštěn nejpozději 21. 8. 2017.

2. MOŽNOST AKCE NA VAŠÍ ŠKOLE ... kromě nabídky akcí přímo v hotelu Ambassador (kapacita je samozřejmě značně omezená) nabídneme i aktivity, které mohou probíhat přímo na Vaší škole - tedy setkání a besedy s osobnostmi, případně projekce filmů.

3. NABÍDKA PRO ŠKOLY ... nabídka pro Vaši školu bude směřována na čtvrtek 5. října a pátek 6. října. Kompletní nabídku odešleme nejpozději do 21.8.2017.

Přivítáme Vaše připomínky, návrhy a hlavně potvrzení zájmu o návštěvu festivalu v Hotelu Ambassador. Budete-li chtít přivést festival přímo do Vaší školy, dejte nám, prosím, vědět váš předběžný zájem nejpozději do 30. 6.2017. Kapacita všech akcí i nabídka přednášek a projekcí přímo na Vaší škole je omezena, přednost tedy dostanou dříve přihlášené škola (do naplnění našich kapacit). Děkujeme za pochopení.

Závěrem bychom Vás rádi informovali, že jsme pro letošní ročník připravili soutěž přímo pro studenty a žáky Vaší školy. Půjde o vlogerskou, resp. výtvarnou soutěž pro všechny věkové kategorie. Věnujte, prosím, pozornost přiloženému dopisu, který blíže specifikuje, o co jde. Rádi bychom vás touto cestou požádali o spolupráci a informování vašich studentů o konání této soutěže.

Děkujeme a budeme se těšit na setkání i spolupráci

Ondřej Ježek
jednatel Target Pictures Production s.r.o.

Kontaktní informace:
Jiří Králík - jiri@target.cz , 602704620